

Schůze staršovstva 4. ledna 2023

Reflexe sborového dění

Poděkování bratrům Janu a Jiřímu Kolínským za přípravu vánoční hry, Adě Vondráškové za dárky pro děti, Pavlu Keprtovi za stromeček. Dobrý ohlas měla opět i pohádka pro dospělé. Vánoční návštěva ve vinařické věznici (4 lidi ze sboru). Ráchel Šmíd-Ridzoňová informuje o účasti 14 dětí na náboženství. Poděkování Vávrovi Veselému za nové poličky a regály.

Hledání / příprava volby nového faráře:

Staršovstvo se během ledna sejde na seznamovací schůzce s momentálně nejvážnějším potenciálním kandidátem.

Příprava výročního shromáždění

Petr Ryšavý představil ucelený návrh, připravený pověřenou komisí. Návrh obsahuje nové prvky v přípravě VSS (mj. v předstihu sbírat podněty ze sboru, uspořádat pro zájemce sborovou debatu atp.). Důraz na včasné zpracování všech kroků (včetně včasného informování členů sboru) a jasné rozdělení úkolů. Po diskusi schváleno hlasy všech přítomných.

Projekt úprav topné soustavy

Ondřej Roskovec nechá přes svůj kontakt zpracovat odhad návratnosti investice do tepelného čerpadla. Tomáš Fendrych mu za tím účelem neodkladně pošle údaje o spotřebě plynu za několik posledních topných sezon.

Úspornější režim vytápění.

Kostelník (Petr Ryšavý): Regulační hlavice radiátorů ve sborové místnosti lze na dobu používání krátkodobě přenastavit, po skončení je nutno je vrátit do původní polohy, aby se místnost průběžně temperovala. Na ovladač topení v kostele vůbec nesahat.

Návštěva ze sboru Oss v Praze (poslední, již několikrát odložená)

Návštěvu by bylo možno připravit na letošní květen, rozhodnout je ale z organizačních důvodů (mj. včasné zaslání pozvánky) třeba už teď. Staršovstvo schválilo uspořádání návštěvy v termínu **18. - 21. květen** (předpoklad početnější účasti z naší strany než kolem 8. 5., kdy bude hodně lidí mimo Prahu). Přípravou pověřilo Tomáše Fendrycha a Moniku Žárskou ve spolupráci s Pavlem Kočnarem a příp. dalšími zájemci ze sboru.

Náměty sborového kantora k hudbě při bohoslužbách

- Uspořádat pro zájemce seznámení s vybranými písněmi z nového evang. zpěvníku některou nedělí po bohoslužbách, až se oteplí (ne dřív než po Velikonocích).
- Oslovit další hudebníky k doprovázení bohoslužeb.
- Oslovit další zpěváky k příležitostnému sborovému zpěvu. (Jiří Schneider podtrhuje slovo příležitostný, vzdává ambici mít sborový zpěv kontinuálně, ale možná se pro něco otvírá nový prostor s dětmi).

Staršovstvo předložené náměty přivítalo a pověřilo sborového kantora jejich realizací.

Koncerty v kostele pro veřejnost

Vzhledem k tomu, že skončil tříletý grant MČ P-6 a že odezva veřejnosti na pořádání koncertů není úměrná investovanému času a úsilí, souhlasilo staršovstvo s návrhem sborového kantora soustředit se nadále pouze na koncerty v rámci Noci kostelů a na ty, za které vystupující neočekávají honorář a sami si zajistí propagaci a publikum (např. ZUŠ Jana Hanuše, Naši pěvci z Dejvic atp.).

Podzimní sborový víkend

Staršovstvo pověřilo Tomáše F., aby nejpozději do konce června závazně objednal a po prázdninách zorganizoval sborový víkend v HD Herlíkovice v termínu **6. – 8. října 2023**.